

Кутузов поучаствовал в победе над Францией

Сборная России по хоккею без особых проблем обыграла Францию в четвертьфинальном матче чемпионата мира и вышла в полуфинал

В четвертьфинале чемпионата мира сборная России получила самого легкого из возможных соперников. Франция наделала шума на групповом этапе, победив Канаду и Словакию, но это далеко не хоккейный гранд.

К четвертьфиналу сборная России подошла в боевом составе. Если по ходу группового этапа игроков не хватало на четыре полноценных звена, то сейчас появился даже 13-й форвард. К команде присоединился Евгений Малкин, разобрался с больной ногой Александр Овечкин, залечил травмированную руку Андрей Зубарев.

Россияне отнеслись к французам более чем серьезно. Начало матча напомнило первые встречи группового этапа, когда соперники попадали под каток уже на старте игры и пропускали несколько шайб. Франция продержалась пять минут. Анисимов оказался один в круге вбрасывания, сместился в центр, раскачал голкипера и попал точно в камеру в воротах.

Второй период также начался с быстрого гола россиян. Уже на первой минуте Малкин в большинстве уложил вратаря и завел шайбу в ворота. Поддержать Евгения могли Сергей Широков и Евгений Дадонов, но оба не использовали выходы один на один в меньшинстве.

И в третьем периоде не обошлось без шайбы. На восьмой минуте точку в матче после передач Малкина и Кулемина поставил Александр Кутузов – 3:0 в пользу россиян.

Сборная России вышла в полуфинал чемпионата мира, где 24 мая встретится со Швецией, обыгравшей в драматичном поединке хозяев турнира белорусов со счетом 3:2.

Другую пару полуфиналистов составили Чехия и Финляндия. Эти сборные выбили из розыгрыша чемпионата мира обе североамериканские команды – чехи обыграли США 3:4, а финны превзошли Канаду 3:2.

Справедливости ради стоит сказать, что заокеанские команды относятся к ежегодным чемпионатам мира с заметной прохладой. Канадцы привезли в Минск молодежно-резервный состав, а лучшие американские игроки

в данный момент заняты в решающих играх плей-офф кубка Стенли НХЛ. Из международных соревнований эти сборные высоко оценивают лишь Олимпийские игры, что и было продемонстрировано в Сочи.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, МИР 👁 4702 23.05.2014, 16:35 📌 1088

URL: <https://babr24.com/?ADE=126061> Bytes: 2271 / 2149 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)